

太阳雨集团荣获2013年度“中国社工事业贡献奖”

2014年1月15日，第五届（2014）中国社工年会在北京隆重召开。年会总结了2013年度中国社会工作，发布《2013年度全国社会工作发展报告》，揭晓了“2013年度全国社会工作领域十件大事”和“2013年度中国十大社工人物”。民政部社工司司长柳拯出席会议并讲话，对第五届（2014）中国社工年会的举办表示充分肯定。中国社工年会由中国社工协会主办、公益时报社承办。

太阳雨集团、步长集团、首都师范大学、中国青年政治学院社会工作学院、上海华信公益基金会等机构和个人荣获了2013年度“中国社工事业贡献奖”。





2013年是太阳雨坚守生态公益、回报社会施爱无疆的一年。

这一年，雅安灾情发生后，太阳雨公益慈善基金第一时间启动应急预案，向灾区捐资1000万，与灾区人民守望相助；在5.12汶川地震援助经验基础上，太阳雨公益慈善基金30人救援队第一时间星夜驰援灾区，将10万支医用易折消毒棉棒套装、帐篷、水、食物等救灾物资及时运抵，为地震灾区贡献了太阳雨人的一份爱心力量。



这一年，太阳雨再度为爱启程，与CCTV、光明日报共同发起“寻找最美乡村教师”大型公益活动，在4个月的时间里，太阳雨公益慈善基金志愿者与数百名记者、编导行走在全国各省（市、自治区）的偏远乡村，行程数万公里，不断出发，不断寻找，探索每一个乡村教师典型人物的世界。“最美乡村教师”阿力太不用再翻山越岭、踏雪踩冰，太阳雨的“阳光校车”将载着巴音布鲁克学校的师生安全回家。



这一年，西藏日喀则盲校艺术团的盲童们也拥有了自己的排练场所。11月14日，孩子们如同过节般欢乐，这一天，由中国社工协会·太阳雨公益慈善基金捐赠、“韩红爱心”整体设计、西藏自治区残疾人联合会全程督建的“太阳雨·韩红爱心西藏盲校音乐厅”正式启用。



这一年，太阳雨公益慈善基金义工团队全程助力由藏族歌唱家韩红发起的“韩红爱心 百人援疆”公益活动，在历时20天的援疆行动中，一路义诊，行程4000公里、14个县市，太阳雨集团捐赠喀什地区儿童福利院、和田敬老院韩红爱心·太阳雨康复指导中心、2套阳光浴室……



这一年，北京市顺义区太阳村，“村长”张淑琴和130多名孩子迎来了“太阳雨”。太阳雨公益慈善基金为太阳村捐建的装有15套太阳能热水系统的“阳光浴室”顺利交付，圆了孩子们洗热水澡的梦想。



这一年，太阳雨公益慈善义工的身影不断出现在养老院、救助站等福利机构里，传递温暖能量。



太阳雨的温暖正惠及更多社会群体，通过与连续两年携手CCTV“寻找最美乡村教师”、携手韩红爱心慈善基金会“百人援蒙”“百人援疆”，以及壹基金等公益组织、公益项目强强联手，心心合一，传递大爱，打造规模公益、品牌公益，为社会机构、困难群体捐建阳光浴室及生活物资，让更多的群体感受有太阳雨的温暖与关爱。

作为中国太阳能光热行业首家公众公司，太阳雨对公益的关注，不再是简单的捐赠和救助，而是从所处太阳能光热行业的绿色属性出发，秉持“平等公益、人人公益、可持续公益”的“生态公益”理念，积极倡导以生态可持续思想，承担企业公民应有的社会职责。

“中国社工年会”作为现代社会工作发展的风向标，以“传播社工理念，弘扬社工精神”为宗旨，系统盘点年度社会工作，致力于让社会更加了解和关注中国社会工作的发展，提升社会工作的影响力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/56779.html>